
A MOME MA szakjain elektronikus formában beadandó, tanulmányi adatokat 

és szakmai munkákat (portfólió) tartalmazó felvételi anyag feltöltésének 

útmutatója 

A feltöltés időszaka: 2024. május 6. 12h – június 3. 12h 

A feltöltésre szolgáló felületet 2024. május 6-án 12h-kor (délben) nyitjuk meg és 2024. június 3-án 12h-

ig (délig) tartjuk nyitva. Kérjük, ne hagyja a munkát az időszak utolsó perceire! 

A feltöltés folyamata: 

 Regisztráció

o A regisztráció címe: https://portfolioma.mome.hu

 Olyan élő e-mail címet adjon meg, amelyen fogadni tudja a regisztráció 
visszaigazolását.

 Regisztráció visszaigazolása

o A regisztráció megtörténtéről visszaigazolást kap megadott e-mail címére.

 A regisztráció véglegesítéséhez kattintson az e-mail-ben kapott linkre.

 A bejelentkezéskor a regisztrációnál használt formában adja meg e-mail címét 
és jelszavát.

 Jelentkezési adatok

o A könnyebb azonosíthatóság érdekében a jelentkezési adatok kitöltése során nevét 
ugyanolyan formában adja meg, mint azt a felvételi jelentkezésekor tette, ne használjon 
rövidítést vagy becenevet.

o A jelentkezési adatlapon válassza ki, hogy milyen platformon – felvi-n vagy 

DreamApply-on – jelentkezett képzésünkre/képzéseinkre, majd ezt követően adja meg 

az adott platformhoz tartozó felvételi azonosítóját.

o Jelölje ki azt a mesterképzési szakot, amelyre jelentkezett. Ha több szakra is jelentkezett 
és mindegyikre kíván anyagokat feltölteni, akkor egyszerre több szakot is kijelölhet.

 Feltöltés

o Az anyagok feltöltésénél kövesse a fájlok előírt tartalmi és formai követelményeit, 
amelyekről részletes leírást talál egyetemünk honlapján MOME | Jelentkezés az adott 
képzés oldalára kattintva A felvételi fordulói cím alatt, illetve az oldal alján pdf 
formában megnyitható szakos táblában.

o Amennyiben feltöltött anyagain bármikor a feltöltési időszak alatt változtatni szeretne, 
azt a https://portfolioma.mome.hu oldalon bejelentkezve teheti meg jelentkezésének 
véglegesítése előtt.

 Felvételi különeljárási díj

o A feltöltés érvényesítéséhez szükséges felvételi különeljárási díjat (5.000 Ft/szak) a 
feltöltő felületen keresztül bankkártyás tranzakcióval tudja megfizetni.

 Feltöltés véglegesítése

o Kérjük, ne felejtse el a munka végeztével felvételi feltöltését véglegesíteni, ugyanakkor 
legyen figyelemmel arra, hogy a véglegesítést követően további módosításokat a 
feltöltésen már nem hajthat végre.

A felvételi eljárás során a felületre feltöltött anyagokat csak az egyetem arra jogosult munkatársai 

tekinthetik meg, harmadik, jogosulatlan személy számára a hozzáférés nem lehetséges. 


